



В городе Самаре местные жители признаны виновными в разбоях, убийстве и покушении на убийство

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему Вячеславу Глазунову и 25-летнему Юрию Кубилюсу. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении двух преступлений, предусмотренных п.п. «б, в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением оружия, в особо крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), ч. 3 ст. 30, п.п. «а, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, сопряженное с разбоем), п.п. «а, в, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья)

Следствием и судом установлено, что злоумышленники действовали по одной преступной схеме: выясняли информацию об обеспеченных людях города, а затем нападали на них. Так, 28 июня 2011 года примерно в 3 часа Глазунов и Кубилюс, действуя группой лиц по предварительному сговору со своим знакомым, имея умысел на разбойное нападение, встретили 47-летнего местного жителя у подъезда дома по улице Ерошевского Октябрьского района города Самары, где тот проживал. Затем Кубилюс, с целью беспрепятственного завладения имуществом, выстрелил потерпевшему в голову из оружия «Оса». После этого, они похитили личные вещи потерпевшего на общую сумму более 1 миллиона рублей и скрылись. Через несколько дней, потерпевший скончался в больнице от полученных повреждений.

В январе 2011 года, Глазунов и Кубилюс, получив сведения о том, что казино «Хороший», располагавшийся в одном из домов по улице Ново-Вокзальной в Промышленном районе города Самары, постоянно посещает 39-летний мужчина, имеющий при себе крупную сумму денег – более 2 миллионов рублей, вооружившись бесствольным огнестрельным оружием, прибыли к данному игорному заведению и стали ждать у выхода из казино. Примерно в 1 час ночи указанный мужчина и его приятель вышли из казино и сели в автомашину. В это время злоумышленники произвели не менее двух выстрелов в голову потерпевшего, который получил травмы, ставшие впоследствии причиной инвалидности. Затем, похитив 2 миллиона 400 тысяч рублей, подельники скрылись с места совершения преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Кроме того, Кубилюс в мае 2011 года, действуя группой лиц по предварительному сговору со своим знакомым, открыто похитили из кассы государственного учреждения здравоохранения «Самарский областной клинический кардиологический диспансер», выручку на сумму более 80 тысяч рублей, причинив телесные повреждения кассиру.

Несмотря на то, что злоумышленники действовали вчетвером, перед судом предстали только двое подельников. В отношении двух других лиц уголовные дела выделены в отдельное производство, они объявлены в розыск.

Приговором Самарского областного суда Глазунову назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы в исправительной колонии строго режима, а Кубилюсу – 20 лет лишения свободы в исправительной колонии строго режима.

10 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/798263>